

主席報告



持續 邁步向前

截至二零零五年三月三十一日止，本集團表現持續強勁。新生產廠房亦將於二零零五年最後一季正式投入生產，由於增加營運效率因而減省生產成本。同時，新生產廠房為本集團進一步擴展業務提供足夠空間。另一方面，藉著裕元向本集團轉介之客戶，本集團已進一步拓展在國際品牌市場的業務。

股東台鑒

本人謹代表鷹美(國際)控股有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)，欣然提呈本公司及其附屬公司(統稱「本集團」)截至二零零五年三月三十一日止年度之年報。

業務回顧

本人欣然呈佈，截至二零零五年三月三十一日止年度，本集團業績出色，表現令公司上下盡皆鼓舞。

相比去年同期，綜合營業額及股東應佔純利分別上升約38.7%及193.1%。

業績摘要

截至二零零五年三月三十一日止年度之業績摘要如下：

- 營業額上升約38.7%至約451,400,000港元；
- 股東應佔純利上升約193.1%至約94,100,000港元；及
- 截至二零零五年三月三十一日，本集團流動資產淨值較去年同期約41,000,000港元增加約7.9倍至約366,500,000港元。

勢

新生產廠房落成

為配合本集團擴充計劃，我們在中華人民共和國（「中國」）汕頭市衡山路48號建立一棟新的生產廠房（「新生產廠房」）。新生產廠房為樓高七層工業綜合大樓，建築面積約67,000平方米，建築工程已完成，新生產廠房預期於二零零五年最後一季投產，將可提升本集團現有產能。

展望未來一年，雖然預期集團將會面對新挑戰，我們對前景仍十分樂觀。短期內，當新生產廠房啟用，或會增加額外人手及支出如與設置新生產廠房相關費用，零五／零六年度的利潤，可能因額外支出和新機器及設備折舊而受輕微影響。我們相信有關影響只屬暫時性，本集團充滿信心，新生產廠房定能提升產能和產量，將影響減到最低。

故此，我們有信心本集團將可於往後年度持續錄得增長。

我們相信，新生產廠房對本集團裨益良多，一方面增加營運效率因而減低生產成本，另一方面，為本集團進一步擴展業務提供足夠空間。

與裕元工業(集團)有限公司(「裕元」)全資附屬公司的成功策略性聯盟

於二零零四年三月三日訂立認購協議後，本公司與裕元間之策略性聯盟成果有目共睹。本集團不但獲裕元生產方面的資深專才大力協助，更獲裕元轉介現有國際品牌客戶，本集團的客戶基礎進一步擴展至國際市場。

展望

本集團一向擁有穩固的客戶基礎，例如Nike、adidas及Puma等國際品牌，我們堅信本集團前景秀麗，未來會繼續貫徹「生產品質第一」的政策。為鞏固我們在運動服製造方面的領先地位，本集團已投入更多資源增設新生產設備，同時管理層會致力控制成本，並保持產品的優良質素。為進一步拓展業務及降低生產成本，本集團計劃在未來一年，擴展生產設施及勞工培訓至世界其他地方，此外，為達到擴大利潤增長的目的，本集團亦正尋找機會與合適的業務夥伴合作。

本人謹代表董事會，對全體員工之努力不懈與竭誠服務致以衷心感謝。

主席
鍾育升

香港，二零零五年七月八日